12. [IBUXeHue Ten B rpaButTaLlMOHHOM none

BapuaHT 1

1. llepeniii B Mupe nerunk-rocmonaeT 0. A. Tarapus Ha
KocMUYecKoM Kopabie ABUTANCA TI0 KPYroBoi opburTe, cpea-




12. [IBUXeHue Ten B rpaButTaumMoHHOM none

HEe PACCTOAHME KOTOPOH OT HOBEPXHOCTH 3EMAH COCTABIAIO
gﬁ.l kM. Onopepenure nepuon obpamenus Kopablf BOKDPYD
MJIH.

2. Kaxopa mepBas KOCMWYECKas CKODOCTh Y NOBEPXHOCTH
Conuna, ecaun ero macca passa 2+ 10%° gr, a amamerp Cong-
una cocrasnger 1,4« 109 m?

Bapwant 2

1. Hemy pasen nepuop obpamieHua MCKYCCTBEHHONO CIIVTHH-
Ka, ABRM:EYIOeroca sokpyr Jlvias: 5a seicore 200 kM oT ee no-
BEPXHOCTH, ecaH mMacca JIyae: pasaa 7,3 - 1022 kr, a ee pagu-
yve cocrasnsger 1700 xm?

2. Yexopenue cpofoguoro nagenusa Ha Benepe cocramamser
0,925, a paanyc Benepw papen 0,95R,. Hadigure nepeymo
KOCMHYECKYIO CKOPOCTE ¥ TORepXHoCcTH Beneps,

Bapuwaur 3

1. Kakyo ckopocTh uMes HA opbuTe KOCMHEYeCKHIl Kopalik,
ecaH mepHoj ero of0pameHMA BOKDPYr JemMan  pasBeH
88,6 mua? Paguyc 3eman pasen 6400 km, h cumrars pas-
HOH HYJIIO.

2. HaiianTe nepwoj obpalmenns COYTHHKAS 3eMJH, eclaH OH
ABHAETCA N0 KpYyrosoil opbuTe HA BEICOTE, PABHOH pajgHycy
deman.

BapuwaHTt 4

1. Kaxopa nepsas KoCMHYecKas CKOPOCTh JJA I[LIAHETHI,
Macca H PAgHyC KOTOpPOH COOTBETCTBEHHO B 2 pasa Goinbie,
yeMm v 3eman?

2. Ha xaxoil BeICOTE JOJIKeH HAXOJHTHECA HCKYCCTBEHHBIN
COYTHHE demis, uTobul ero nepuon ofpamenns Obin paseH
24 gyacam?

BapuaHTt 5

1. [Tepuon ofpaimeHua COYTHHKA 00 KpPyrosoii opbure BO-
Kpyr 3emad papen 240 mun. OnpezennTe BBICOTY OPOHTEH!
cnyTHHKA Hag 3emaeit. Paguyve 3eman pasen 6400 kM.
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2. [Isa COYTHHEA ABHKYTCA BOKPYT SeMJIH 110 KPYTroBEIM Op-
GuraMm Ha paccroaEEH T600 u 600 kM oT ee NMOBEPXHOCTH.
Yemy paBHO OTHOIIEHHE CKOPOCTH MePBOro CIIYTHHKA K CKO-
poctn Broporo? Pagnyce 3emau pasen 6400 km.
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